



### Официальный визит

Генерала-майора полиции  
Андрея Сергеева

стр. 2



### Всероссийское общество слепых

Встреча за праздничным  
столом

стр. 5

## 28 мая - День пограничника!

### Уважаемые пограничники!

Поздравляю вас с праздником!  
Пограничный Южный Урал всегда был форпостом России, обеспечивая безопасность рубежей страны. Мы храним память о воинах, строивших и защищавших уральские крепости, высоко ценим службу сегодняшних стражей границы по защите мирной и спокойной жизни земляков, по укреплению социально-экономического потенциала нашего региона.

От всей души желаю всем пограничникам и их близким здоровья, счастья, благополучия, мирного неба и спокойной службы!

Б. ДУБРОВСКИЙ, губернатор Челябинской области

### Уважаемые защитники российской границы! Ветераны погранвойск!

Поздравляем вас с этим праздником. Священные рубежи нашей Родины защищают самые достойные, и мы уверены, что вы с честью исполняете свой воинский долг.

Желаем вам успехов, счастья, крепкого здоровья.

М. МОЛЧАН, глава района.  
А. КЕРШЕВ, председатель районного  
Собрания депутатов

### Дорогие пограничники!

Политсовет местного отделения партии «Единая Россия» поздравляет вас с праздником! Крепкого вам здоровья, счастья.

## Новости

### Погожие «окна» — хорошие темпы

Районные аграрии продолжают посевные работы.

К 27 мая текущего года яровой сев проведен на площади 19647 га, это 15,5 % к плану. Пшеница размещена на 8823 га, в том числе 2397 га — твердых сортов. Овсом занято 2062 га, ячменем — 3073 га, кукурузой на зерно — 1848 га, гречихой — 60 га, соей — 350 га, подсолнечником — 2781 га, однолетними травами — 650 га.

Фермеры района яровыми культурами засеяли 8286 га, это 14,7 % от планируемого, пшеницей — 4573 га.

Хорошими темпами ведутся посевные работы в ООО «ЮГС — АГРО», где яровой сев проведен на площади 4015 га (это 44,3 % к плану), в ООО «Возврат» эта цифра составляет 47,4 % или 1200 га засеянной пашни. В СПК «Подовинное» при плане 18730 га яровые размещены на 3873 га, это 20,7 %.

Лариса КЛАММ

## IX фольклорный фестиваль

24 мая в окрестностях с. Каракульское прошел IX областной фольклорный фестиваль

Провели его на раздолье, под открытым небом, рядом с протекающей речкой Уй. Казачья станица в лице главы с/п Галины Тишанькиной вновь радушно приняла у себя более 30 этнических и фольклорных коллективов, в том числе и детские вокальные ансамбли, прибывшие на праздник из Кургана, Казахстана, разных городов и районов Челябинской области. Фестиваль собрал вокруг себя более 500 человек участников и зрителей, которых приветствовали в этот день глава района М. Молчан, депутат ЗСО Н. Янов и др.

Подробный фоторепортаж читайте на нашем сайте, а в газете он будет опубликован в одном из очередных номеров.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

## Поздравляем!!!

Александра Николаевича КАЗАКОВА поздравляем с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и свершения всех желаний!

Правление Октябрьского РООиР

## Выпускники-2015

# Сегодня мы простились с детством



Николай Прилепо и Виктория Коробкина

22 мая прозвенел последний школьный звонок для 39 выпускников 2015 года в Октябрьской школе № 1.

Классные руководители 11 «а» и 11 «б» классов: Евгения Александровна Дудник и Елена Васильевна Бондаренко со своими воспитанниками — главные виновники торжества на школьной линейке. Вздвонувшие учителя, растеряны их повзрослевшие ученики, они еще не могут поверить в то, что закончились школьные годы. До чего же красивы они сегодня: девчонки в школьных формах, белоснежных фартучках и воздушных белых бантах, а парни — в элегантных строгих костюмах. У родителей — слезы на глазах и немой вопрос: когда же успели вырасти их дети?

На торжественной линейке право поднять флаг РФ было предоставлено претендентам на получение аттестатов особого образца: Дмитрию Бабенкову и Дмитрию Шпакову. А затем последовали поздравления, напутствия в адрес выпускников: от директора школы Г.А. Наумовой, от районной администрации в лице С.А. Сычева, от начальника муниципального Управления образования С.В. Мелехина, от имени родителей Е.В. Бабенковой. Все желали им успешной сдачи экзаменов, правильно определиться в выборе будущей профессии, но главное — быть достойными гражданами своей страны.

С пожеланиями в адрес выпускников выступили и учителя начальных классов, к которым они пришли на свои первые уроки: Н.М. Сытых, Н.И. Чернявская, С.М. Макина, а также их классные руководители.

Согласно традиции, выпускники совершили круг почта со своими педагогами, выразили им слова — признательности и благодарности, подарили стихи и цветы.

▶ 2

## Стихия

# Ураган обрушился внезапно

От стихийного бедствия, обрушившегося на жителей поселка Свободный, г. Аминово и с. Ваганово, сельчане не могут оправиться до сих пор.

Последствия разгулявшейся природной стихии, как говорится, налицо. Хотя утро 24 мая текущего года не предвещало ничего плохого. Но, уже в 17.30 ч. в диспетчерскую службу района поступил сигнал о том, что шквалистый ветер, с дождем и градом, повредил дома сельских жителей. Главный удар стихии приняли на себя жители поселка Свободный и деревни Аминово, в результате чего повреждены 40 домов, в 35 жилищах кровля сорвала частично, в 5 — полностью. Ураганный ветер с дождем и градом выбил стекла в окнах домов, повалил деревья, ворота и заборы. В Свободке три дома, покрытые сайдингом, буквально изрешечены градом, размером с голубиное яйцо (!) Повреждена была также подстанция, жителям пришлось сидеть без света. Сорвало мягкую кровлю на местном Доме культуры, водонапорной башне, здании сельской адми-



нистрации, Свободненской школе. По предварительным подсчетам ущерб от стихии только по Свободке и Аминово составил около 2 млн. рублей. Не обошла стороной стихия и с. Ваганово.

По словам начальника ГО МЧС Юрия Мещерякова, в настоящее время готовится пакет документов, обращение в Правительство области с просьбой оказать помощь пострадавшим от природной стихии. Из районного бюджета планируется выделить около 100 тыс. рублей на восстановление разрушенных объектов. Прилагаются все усилия, чтобы компенсировать ущерб. В лучшем положении окажутся сельчане, чьи дома застрахованы.

Лариса КЛАММ